



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO

MINISTER

Langusova ulica 4, 1535 Ljubljana

T: 01 478 80 00

F: 01 478 81 39

E: gp.mzip@gov.si

www.mzip.gov.si

DRŽAVNI ZBOR REPUBLIKE SLOVENIJE

dr. Milan Brglez, predsednik

Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana

gp@dz-rs.si

Številka: 001-6/2013/547-021

Datum: 24. 5. 2017

Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje mag. Marka Pogačnika v zvezi s problematiko izgradnje ceste Želodnik – Mengeš - Vodice

Zveza: Vaš dopis št. 020-07/17-0523/2, z dne 26.4.2017

Spoštovani,

pošiljam vam odgovor na pisno poslansko vprašanje mag. Marka Pogačnika v zvezi s problematiko izgradnje ceste Želodnik – Mengeš - Vodice. V poslanskem vprašanju poslanec Državnega zbora mag. Marko Pogačnik sprašuje sledeče:

1. Zakaj v poslovnem načrtu DARS d.d. za leto 2017 ni predvidenih sredstev za izgradnjo obvoznice Žeje - Vodice?
2. Ali so sredstva za izgradnjo obvoznice Žeje - Vodice predvidene v poslovnem načrtu za naslednja leta?
3. Ali sprejet državni lokacijski načrt in zaveza v Resoluciji o Nacionalnem programu izgradnje avtocest v Republiki Sloveniji niso zadostne podlage za čim hitrejši pristop k izgradnji obvoznice Žeje - Vodice?
4. Kako da ste v program izgradnje uvrstili obvoznice, ki ne dosegajo niti polovice prometnih obremenitev, kot jih dosega cesta Žeje - Vodice, za izgradnjo te ceste pa ste kljub pred že 10 leti sprejetemu državnemu lokacijskemu načrtu, namenili zgolj sredstva za opravljanje strokovno svetovalnih storitev?
5. Kdaj nameravate resno pristopiti k izgradnji obvozne ceste Žeje - Vodice?

Odsek Žeje - Vodice je del načrtovane glavne ceste Želodnik – Mengeš - Vodice, ki je bila že v celoti umeščena v prostor. Gradnja je bila uvrščena v Nacionalni program izgradnje avtocest, katerega investitor je DARS. DARS je zgradil del obvoznice Mengeš v dolžini 3 km. V letu 2011 je DARS ustavil aktivnosti v zvezi z gradnjo predmetne cestne povezave, v letu 2015 pa je ponovno pričel s pridobivanjem nepremičnin.

V letu 2017 so predvideni odkupi nepremičnin v naslednjem obsegu načrtovanih finančnih sredstev:

- 222.000 evrov na odseku Želodnik – Mengeš z obvoznico Mengeš,
- 55.560 evrov na odseku Mengeš – Žeje in
- 529.200 evrov na odseku Žeje - Vodice.

Nadaljevanje gradnje glavne ceste Želodnik - Mengeš - Vodice je predvideno najprej na območju Mengša, kjer bo DARS dokončal gradnjo obvoznice Mengeš. Projekt je vključen v investicijski načrt DARS, za kar so zagotovljena finančna sredstva.

Nadaljnja gradnja je kot navezava Gorenjska - Štajerska (navezovalna cesta Želodnik - Mengeš - Vodice) umeščena v Strategijo in Nacionalni program razvoja prometa v Republiki Sloveniji. Podrobneje bo gradnja prioriternih ukrepov opredeljena v okviru 6-letnega operativnega načrta, ki je v pripravi. Pri načrtovanju investicij prometna obremenjenost odseka pomembno vpliva na prioriteto načrtovanja ukrepov, ni pa edini odločujoč parameter. V prvi vrsti se zasleduje sledenje viziji ter splošnim in posebnim ciljem, ki so določeni v Strategiji in Nacionalnem programu razvoja prometa v Republiki Sloveniji. Širši okvir in določanje prioritet pri načrtovanju ukrepov je razviden iz omenjenih dveh dokumentov, katerih besedilo je v celoti objavljeno na spletni strani Ministrstva za infrastrukturo.

Na Ministrstvu za infrastrukturo se zavedamo pereče prometne problematike na obstoječi državni regionalni cesti, ki poteka preko Vodice. Za kratkoročno izboljšanje prometnih razmer Direkcija RS za infrastrukturo izvaja prioritne ukrepe za povečanje prometne varnosti. Celovito pa bo prometne razmere na tem območju uredila gradnja nove glavne ceste na odseku Žeje - Vodice.

Na Ministrstvu za infrastrukturo bomo v 6-letnem operativnem načrtu investicij na državni cestni infrastrukturi ustrezno upoštevali tudi gradnjo glavne ceste na odseku Žeje - Vodice. Podrobnejše terminske in finančne načrte izvedbe te investicije, kot tudi ostalih prioriternih ukrepov na državni cestni infrastrukturi, bomo predstavili, ko bo ta dokument sprejet na vladi, predvidoma še v mesecu juliju.

S spoštovanjem,


dr. Peter Gašperšič
MINISTER

Poslati elektronsko:
- naslovníku

